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5_AD_90_E5_95_86_E5_c40_645251.htm 1.下列关于二元操作符

的描述中正确的是:A．AND的优先级要高于ORB．AND的优

先级要高于NOTC．OR的优先级要高于NOTD．NOT的优先

级要高于NEAR2.下列哪一搜索引擎的“信噪比”最大:A

．GoogleB．YahooC．AltaVistaD．Snap3.企业采购物流的重

点在于:A．保证企业生产的原材料供应B．最低的成本C．最

少的消耗和最大的供应保证性D．以上因素都考虑4.下列哪种

属于目录式搜索:A．LooksmartB．AltaVistaC．GoogleD

．WebCrawl5.对于访问的用户来说，可对数据库:A．修改B．

查询C．增加D．日期更新6.关于防火墙叙述正确的是:A．防

火墙可通过屏蔽未授权的网络访问等手段把内部网络隔离为

可信任网络B．防火墙的安全性能是可根据系统安全的要求而

设置的，因系统的安全级别不同而有所不同C．防火墙可以

有效的查杀病毒，对网络攻击可进行检测和告警D．防火墙

可以用来把内部可信任网络对外部网络或其他非可信任网的

访问限制在规定的范围之内7.下列对Lycos的描述错误的是:A

．速度快B．使用简便C．索引量大D．支持布尔检索8.下列

哪些关于DB2的说法正确？A．是Microsoft公司开发的关系数

据库管理系统B．可运行在OS/2、Windows NT、UNIX操作系

统上C．数据访问都通过SQL接口进行D．将用户分为四种不

同的类型9.下列关于通配符的描述错误的是:A．中文检索的通

配符与西文检索的通配符用户不同B．西文的通配符的作用是

检索出包含一个词不同时态和用法的结果集C．中文检索中



的通配符可以替代任何字符D．西文中的通配符可以代替任

何一个单词10.关于因特网安全问题叙述正确的是:A．英特尔

公司推出的奔腾III处理器设置了序列号功能，设置这一功能

的目的是为了窃取国家机密B．信息产业部出于安全考虑，规

定我国PC生产厂家一定要关闭P-III序列号功能C．我国的政

府机关及关键部门和行业，购买装有奔腾III处理器的计算机

时，即使关闭了序列号，也只能单机或内部联网使用D．1999

年，我国遭受CIH病毒的大规模的侵袭，遭到破坏的计算机

达45万台11.下列哪种类型的搜索引擎查询时向多个搜索引擎

递交:A．目录式搜索引擎B．关系式搜索引擎C．机器人搜索

引擎D．元搜索引擎12.Lycos中的“ ”表示的含意是:A．与某

一主题高度相关B．排除不必要的文件C．准确匹配D．自动

截词13.ORACLE数据库由哪些类型的文件组成：A．数据库

文件、B．日志文件C．控制文件D．可执行文件14.关于智能

卡的描述错误的是。A．智能卡可储存并处理数据B．卡上的

价值受你的个人识别码（PIN）保护C．多功能的智能卡内嵌

入有高性能的磁条并配备有独自的基本软件（OS）D．智能

卡设有“自爆”装置15.下列哪个是电子字典:A．东方快车B．

南极星C．WORD2000D．WPS16.下列哪种检索软件需要有强

大的数据库支持:A．关键词类检索软件B．全文数据库检索软

件C．非全文数据库检索软件D．主题指南类检索软件17.有一

类搜索引擎，依靠用户提交注册信息并依赖搜索引擎的管理

人员来增加索引的数目，通常被称作:A．分类数据库B

．spider 引擎C．数据分析D．相关分数18.有一类搜索引擎的

软件，在引用网页关键字时通常分析的网页的关键字是:A

．meta 和titleB．headC．projectD．keyword19.在未来的品牌



策略中，网络营销可能起到的影响是:A．与品牌计划无关，

按照惯例由国外分销商的兴趣决定。B．网络营销无法进行针

对不同的顾客提出不同的品牌计划。C．通过互联网厂商可

以对不同的消费者提供不同的商品。D．网络营销无法进行

针对不同的顾客提出不同的品牌建议。20.一个技术人员能够

在网络信息资源中，及时找到所需要的信息，并能筛选整理

分析出有价值的信息:A．需要首先进行相当一段时间的培训

和经验积累。B．不需要培训。C．需要一定的业务水平，和

极其长的培训、实践经验。D．只能自学 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


